



Рыбацкий конфликт

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 29-летнего жителя республики Сергея К., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). Трагедия случилась в один из дней, когда на берегу реки Чепца произошел конфликт между двумя группами рыбаков. Троє жителей Балезинского района занимались рыбалкой. В это время на месте рыбалки появился 29-летний житель поселка Балезино Сергей К., у которого произошел конфликт с рыбаками. Обидевшись на одного из рыбаков – 50-летнего жителя того же поселка, Сергей отправился за подмогой и вернулся уже в сопровождении четырех своих знакомых и родственников. Для убедительности Сергей прихватил с собой еще и бейсбольную биту, которой начал наносить удары потерпевшему. От полученных повреждений тот скончался. Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Теперь на рыбалку он пойдет не скоро. За совершение этого преступления предусмотрено до 15 лет лишения свободы.

03 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692840>